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Ata da 03ª Audiência Pública da 4ª Sessão Legislativa realizada no dia 24 (vinte e quatro) de 

setembro de 2024 às 19:00 horas (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus 

da Penha. Reuniram-se as seguintes autoridades: Presidente da Câmara: Isadora Caroline da 

Silveira de Sousa, Secretário: Antônio Carlos da Silva. Vereadores: Célio Ribeiro Junior, 

Fabiano Antônio de Carvalho, José Mauro Gonçalves, Rosemar de Lima, Valdeci Vieira de 

Morais, Wanderson D´Ávila da Silva e Weder Henrique Nogueira. Presente também os 

representantes do Executivo Municipal o Sr. Nei André Freire Prefeito Municipal, a senhora 

Gabriele Diniz Maia Freire responsável pelo setor de Contabilidade, e o senhor Luiz Carlos 

Honório e também de alguns cidadãos. A audiência pública foi aberta pela Presidente da Câmara 

Municipal Isadora Caroline da Silveira de Sousa, que agradeceu a presença de todos. Logo após 

a Sra. Presidente concedeu a palavra a Sra. Gabriele, representante do Executivo Municipal que 

também agradeceu a presença de todos e iniciou sua explanação a fim de demonstrar o 

cumprimento das metas fiscais do 2º quadrimestre do exercício de 2024. A contadora apresentou 

inicialmente os seguintes documentos: Tabela com as receitas municipais, tais como: Receita 

Tributária, receita de contribuição, receita patrimonial, receitas de serviços, transferências 

correntes, transferências da União, transferência do estado, transferências de instituições 

privadas, FUNDEB, outras transferências correntes, receitas de capital, receitas intra-

orçamentarias, receita bruta, deduções FUNDEB, receita liquida, e receitas somente da 

Prefeitura. Em seguida a senhor Gabriele apresentou um quadro comparativo de arrecadação do 

2º quadrimestre entre os exercícios de 2023 e 2024. Também apresentou quadro das metas 

bimestrais de arrecadação de 2024. A contadora prosseguiu apresentando quadro de despesas da 

Prefeitura Municipal, nos setores de Serviços Administrativos, Serviço Financeiro, Serviço de 

Agricultura e Abastecimento, Serviço Urbano, Serviço de Saúde-recursos próprios, Serviços de 

Saúde – recursos vinculados, Serviços de Estrada de Rodagem, Fundo Municipal da Criança e do 

Adolescente, Fundo Municipal de Assistência Social, Serviço Municipal de Esporte, Lazer, e 

Qualidade de Vida, Secretaria Municipal da Educação, Secretaria Municipal de Cultura, 
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Turismo, Patrimônio Histórico, Indústria e Comercio. Apresentação do quadro de limites e metas 

fiscais, contendo percentual de gastos com ensino, saúde, FUNDEB e pessoal.  Apresentação do 

quadro de análise financeira, e para finalizar, quadro de detalhamento e analise de saldo bancário 

x empenhos a pagar. No uso da palavra os Vereadores Jose Mauro Gonçalves, Wanderson 

D´Ávila da Silva e Weder Henrique Nogueira, bem como da Presidente Isadora Caroline da 

Silveira de Sousa fizeram alguns questionamentos, que foram esclarecidos pela senhora 

contadora, do senhor tesoureiro e do senhor prefeito municipal. O Vereador Celio Ribeiro Junior 

também apresentou algumas considerações. No uso da palavra o senhor prefeito Municipal Nei 

André Freire fez algumas considerações que julgou importantes por ser seu último ano de 

mandato, bem como fez alguns agradecimentos a todos aqueles que de alguma forma 

contribuíram para o bom êxito da sua gestão. Nada mais havendo que tratar a Sra. Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Audiência Pública, de que para 

constar lavrou-se a presente ata que será lida e assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Bom Jesus da Penha/MG. 


